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SPADEK ZAUFANIA DO POLITYKÓW W MARCU 

 

Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (178), 4-7 marca 2005 roku, reprezentatywna próba losowa 
dorosłych mieszkańców Polski (N=1025). 

CBOS

 

¾ W ciągu miesiąca poprzedzającego marcowy sondaż pogorszyły się 

notowania większości polityków. Najbardziej w opinii społecznej 

stracił Marek Belka. Odsetek osób deklarujących zaufanie 

do premiera zmniejszył się o 16 punktów, a  odsetek wyrażających 

nieufność wzrósł o 12 punktów. Tym samym społeczny odbiór tego 

polityka stał się bardziej jednoznacznie negatywny - obecnie ufa 

mu 28% Polaków, podczas gdy 47% deklaruje nieufność. 

¾ W mniejszym stopniu, choć także bardzo wyraźnie, pogorszyło się 

postrzeganie Aleksandra Kwaśniewskiego. Odsetek osób ufających 

prezydentowi zmniejszył się o 10 punktów, jednocześnie liczba 

deklarujących nieufność wzrosła o 8 punktów.  

¾ Zwiększył się dystans między liderem naszego rankingu 

Zbigniewem Religą (62% deklaracji zaufania) a sytuującym się 

na drugim miejscu Aleksandrem Kwaśniewskim (56% deklaracji 

zaufania). Do  polityków spotykających się ze stosunkowo 

największym zaufaniem społecznym należą ponadto: Tadeusz 

Mazowiecki, Lech Kaczyński (po 46%), Jarosław Kaczyński (45%) 

i Jan Rokita (43%).  

¾ Listę najbardziej niepopularnych polityków otwiera Józef Oleksy 

(51% deklaracji nieufności). Prawie połowa Polaków nie ufa 

Leszkowi Balcerowiczowi (48%), Markowi Belce (47%) oraz 

Jerzemu Hausnerowi (46%).  



 

 

 

  

 

 

Ostatni miesiąc obfitował w wydarzenia polityczne. Wśród nich głośnym echem 

odbiła się zapowiedź utworzenia nowego ugrupowania politycznego - Partii Demokratycznej, 

w tworzenie której zaangażowały się środowiska związane z Unią Wolności. Zainteresowanie 

przystąpieniem do nowej partii zgłosił wicepremier Jerzy Hausner oraz premier Marek Belka. 

Tuż przed realizacją naszego badania1 odbyła się w Sejmie debata nad uchwałą LPR 

wzywającą premiera do dymisji. Autorzy uchwały, która 4 marca została ostatecznie 

odrzucona przez Sejm, zarzucali premierowi wiązanie polityki z biznesem. Pod ostrzałem 

krytyki znalazł się także prezydent Rzeczypospolitej, którego nazwisko pojawiało się m.in. 

w kontekście tzw. afery Orlenu. W trakcie przeprowadzania sondażu zeznania obciążające 

prezydenta Aleksandra Kwaśniewskiego i jego najbliższe otoczenie składali przed 

sejmowymi komisjami śledczymi: ds. Orlenu - Marek Dochnal i ds. prywatyzacji PZU - 

Grzegorz Wieczerzak.  

ZAUFANIE I NIEUFNOŚĆ 

W marcu notowania większości polityków umieszczonych na naszej liście uległy 

pogorszeniu. Polega ono przede wszystkim na spadku deklarowanego do nich zaufania, 

a w mniejszym stopniu na wzroście nieufności. Niekorzystne zmiany dotyczą zwłaszcza osób 

pełniących najważniejsze funkcje w państwie, tzn. prezydenta i premiera.  

Zdecydowanie najbardziej pogorszyły się społeczne oceny Marka Belki, który 

od momentu objęcia funkcji szefa rządu budził kontrowersje. Chociaż od początku 

przewodził rządowi odbieranemu raczej niekorzystnie, jednak dystansowanie się od własnego 

zaplecza politycznego sprawiało, że jego osobista popularność była większa niż kierowanego 

przezeń rządu. Obecnie społeczny odbiór tego polityka stał się bardziej jednoznacznie 

negatywny. Odsetek osób deklarujących zaufanie do premiera zmniejszył się o 16 punktów, 

a odsetek wyrażających nieufność wzrósł o 12 punktów.  

                                                 
1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (178) przeprowadzono w dniach 4-7 marca 2005 roku na liczącej 
1025 osób reprezentatywnej próbie losowej dorosłych Polaków. 
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Tabela 1. Stosunek do polityków w marcu 2005 

Zaufanie Nieufność 

III ’05 zmiana 
od II’05 

III ’05 zmiana 
od II ’05 

Obojętność Nieznajomość 

Politycy 

w procentach 

Zbigniew Religa 62 -5 9 +2 14 9 

Aleksander Kwaśniewski 56 -10 28 +8 13 0 

Tadeusz Mazowiecki 46 * 19 * 21 6 

Lech Kaczyński  46 -6 22 0 21 3 

Jarosław Kaczyński  45 -6 23 0 21 3 

Jan Rokita 43 -3 25 0 19 6 

Józef Zych 39 -6 9 +1 19 25 

Włodzimierz Cimoszewicz 39 -6 29 +2 18 5 

Donald Tusk 38 -4 20 +3 21 13 

Andrzej Lepper 37 -1 44 -2 14 0 

Marek Borowski 34 -6 26 +3 17 14 

Lech Wałęsa 35 * 39 * 21 0 

Waldemar Pawlak 32 -4 23 0 26 10 

Marek Belka 28 -16 47 +12 17 1 

Roman Giertych 27 0 39 0 14 11 

Leszek Balcerowicz 24 -4 48 -2 17 2 

Józef Oleksy 24 -1 51 -2 17 2 

Leon Kieres 21 +2 8 +1 15 49 

Andrzej Zoll 20 -4 6 +2 12 55 

Jerzy Hausner 19 -4 46 +5 18 10 

Marek Balicki 17 * 30 * 14 30 

Longin Pastusiak 16 -4 19 +3 19 35 

Władysław Frasyniuk 16 -1 23 +7 21 30 

Antoni Macierewicz 16 * 27 * 15 33 

Izabela Jaruga-Nowacka 12 0 18 0 15 48 

Zygmunt Wrzodak 7 * 18 * 11 58 

Pominięto „trudno powiedzieć” 
*W lutym 2005 brak pomiaru 
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Tabela 2. Zmiany zaufania do polityków 
Wskazania respondentów według terminów badań 

2003 2004 2005 

X XI XII I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII I II III 
Politycy 

w procentach 

L. Balcerowicz 23 23 20 29 23 26 26 30 30 27 31 28 30 28 25 27 28 24 

M. Balicki - - - - - - - - - - - - 24 19 21 - - 17 

M. Belka  - - - - - - 28 34 34 32 41 35 39 35 35 39 44 28 

M. Borowski 37 40 37 42 41 43 44 47 45 37 40 37 41 41 38 39 40 34 

W. Cimoszewicz 35 34 35 41 36 40 40 46 42 35 37 35 38 38 38 47 45 39 

W. Frasyniuk 16 17 17 16 18 21 16 18 22 16 17 18 17 18 17 18 17 16 

R. Giertych 16 19 16 18 20 25 21 21 25 22 25 20 27 27 27 27 27 27 

J. Hausner 23 23 25 25 25 22 21 25 25 20 24 23 26 20 20 19 23 19 

I. Jaruga-Nowacka - - - - - - - 12 12 11 14 13 12 12 11 10 12 12 

J. Kaczyński 42 41 37 43 43 45 42 47 49 48 54 48 46 45 48 49 51 45 

L. Kaczyński 42 43 38 44 44 44 45 49 49 49 54 50 48 48 49 50 52 46 

L. Kieres - - - - - - - - - - - 15 - - - - 19 21 

A. Kwaśniewski 80 74 73 73 73 68 67 71 68 64 65 63 65 63 60 62 66 56 

A. Lepper 38 42 41 45 45 53 41 42 40 38 33 33 35 32 32 32 38 37 

A. Macierewicz - - - - - - - - - - - - - - - - - 16 

T. Mazowiecki - - - - - - - - - - - - - - - - - 46 

J. Oleksy 44 42 40 45 46 44 44 48 46 41 46 44 43 35 38 23 25 24 

L. Pastusiak 23 22 20 25 24 22 21 22 22 21 23 23 19 20 20 20 20 16 

W. Pawlak - - - - - - - - - - 28 29 27 28 - - 36 32 

Z. Religa - - - - - - - - 68 - - - - 63 65 64 67 62 

J. Rokita 48 51 45 53 48 50 44 48 48 44 48 40 48 47 49 49 46 43 

D. Tusk 36 42 41 47 44 44 42 44 47 41 47 42 44 42 43 45 42 38 

L. Wałęsa - - - - - - - - - - - - - - - - - 35 

Z. Wrzodak - - - - - - - - - - - - - - - - - 7 

A. Zoll 24 - - - - - - - - 24 - - - - - 24 24 20 

J. Zych - - - - - - - - - - - - - - - 47 45 39 
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Tabela 3. Zmiany nieufności do polityków 

Wskazania respondentów według terminów badań 

2003 2004 2005 

X XI XII I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII I II III 
Politycy 

w procentach 

L. Balcerowicz 53 52 54 50 54 52 48 46 49 49 46 49 47 44 48 48 50 48 

M.Balicki - - - - - - - - - - - - 15 18 22 - - 30 

M. Belka  - - - - - -  33 27 36 34 32 39 36 38 39 37 35 47 

M. Borowski 20 20 20 20 20 18 21 17 17 23 22 22 19 21 23 21 23 26 

W. Cimoszewicz 28 35 31 30 30 31 30 27 27 30 29 33 28 30 27 23 27 29 

W. Frasyniuk 17 21 19 17 15 15 18 14 12 14 18 19 15 14 17 15 16 23 

R. Giertych 30 33 31 28 29 27 30 29 29 32 33 35 33 32 41 39 39 39 

J. Hausner 25 36 39 37 43 53 53 42 43 43 40 42 38 43 43 40 41 46 

I. Jaruga-Nowacka - - - - - - - 10 9 10  16 16 15 14 19 19 18 18 

J. Kaczyński 24 25 28 26 25 25 26 20 21 21 19 23 21 26 23 22 23 23 

L. Kaczyński 24 24 29 26 25 24 24 19 21 20 18 24 21 24 23 21 22 22 

L. Kieres - - - - - - - - - - - 5 - - - - 7 8 

A. Kwaśniewski 10 14 15 16 15 19 17 15 17 20 21 23 20 23 23 24 20 28 

A. Lepper 45 41 42 38 36 30 44 41 43 44 50 50 48 50 50 51 46 44 

A. Macierewicz - - - - - - - - - - - - - - - - - 27 

T. Mazowiecki - - - - - - - - - - - - - - - - - 19 

J. Oleksy 25 30 28 25 27 30 28 24 26 30 29 31 29 35 34 54 53 51 

L. Pastusiak 12 16 15 14 13 15 17 11 11 14 17 16 17 16 16 17 16 19 

W. Pawlak - - - - - - - - - - 28 27 23 22 - - 23 23 

Z. Religa - - - - - - - - 6 - - - - 7 6 6 7 9 

J. Rokita 20 20 25 21 22 24 28 24 24 25 26 29 24 24 22 23 25 25 

D. Tusk 16 17 16 14 14 19 17 16 15 16 15 20 16 17 16 17 17 20 

L. Wałęsa - - - - - - - - - - - - - - - - - 39 

Z. Wrzodak - - - - - - - - - - - - - - - - - 18 

A. Zoll 4 - - - - - - - - 3 - - - - - 5 4 6 

J. Zych - - - - - - - - - - - - - - - 10 8 9 

 



 

 

- 5 - 

W mniejszym stopniu, choć także bardzo wyraźnie pogorszyło się postrzeganie 

Aleksandra Kwaśniewskiego. Odsetek Polaków ufających prezydentowi zmalał o 10 

punktów, jednocześnie liczba tych, którzy deklarują do niego nieufność, wzrosła o 8 

punktów. Do spadku wiarygodności i społecznego autorytetu prezydenta przyczyniło się 

zapewne łączenie jego współpracowników i jego samego z aferą Orlenu oraz starania o 

postawienie go przed sejmową komisją śledczą powołaną do zbadania tej sprawy. Fakt 

ogłoszenia decyzji o niestawieniu się przed komisją orlenowską miał niewielki wpływ na 

pogorszenie notowań prezydenta, nastąpił bowiem w końcowej fazie realizacji naszego 

badania. Na niekorzystne zmiany społecznego wizerunku Aleksandra Kwaśniewskiego mogła 

mieć także pewien wpływ krytyka jego przewidywanego udziału w moskiewskich obchodach 

60. rocznicy zakończenia II wojny światowej.  

Wyraźnie niekorzystne zmiany zaszły również w postrzeganiu szefa UW i jednego 

z liderów nowej inicjatywy politycznej, znanej pod nazwą Partia Demokratyczna. Liczba 

osób deklarujących nieufność do Władysława Frasyniuka zwiększyła się o 7 punktów 

procentowych. Spadek notowań tego polityka koresponduje z raczej chłodnym przyjęciem 

projektu utworzenia PD2.  

Istotnie pogorszył się także społeczny odbiór innego polityka zapowiadającego 

przystąpienie do nowej partii - Jerzego Hausnera. Wyrażana do niego nieufność zwiększyła 

się o 5 punktów, a deklarowane zaufanie spadło o 4 punkty.  

Do polityków, którzy znacząco stracili w społecznym odbiorze, należy także lider 

SdPl  Marek Borowski. Odsetek badanych ufających temu politykowi zmalał o 6 punktów, 

natomiast liczba wyrażających nieufność zwiększyła się o 3 punkty.  

Mniejsze zaufanie niż przed miesiącem budzą także: Włodzimierz Cimoszewicz, Józef 

Zych, Lech Kaczyński, Jarosław Kaczyński (spadek deklaracji zaufania po 6 punktów), 

Zbigniew Religa (spadek o 5 punktów), Donald Tusk, Longin Pastusiak, Andrzej Zoll, Leszek 

Balcerowicz, Waldemar Pawlak (spadek po 4 punkty) oraz Jan Rokita (spadek o 3 punkty).  

Zmiany w społecznym odbiorze polityków sprawiły, że zwiększył się dystans między 

liderem naszego rankingu Zbigniewem Religą (62% deklaracji zaufania) a sytuującym się 

na drugim miejscu Aleksandrem Kwaśniewskim (56%). Wprawdzie prezydent wciąż 

pozostaje jednym z najlepiej ocenianych polskich polityków, jednak zaufanie do niego jest 

                                                 
2 Zob. komunikat CBOS „Preferencje partyjne w marcu”, marzec 2005. 
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obecnie najniższe od grudnia 1995 roku, kiedy deklarowało je również 56% Polaków, 

a nieufność była nieco większa (31%).  

Do polityków spotykających się ze stosunkowo największym zaufaniem należą 

ponadto: Tadeusz Mazowiecki, Lech Kaczyński (po 46% deklaracji zaufania), Jarosław 

Kaczyński (45%) oraz Jan Rokita (43%). Trzeba zaznaczyć, że notowania Tadeusza 

Mazowieckiego są obecnie nieco lepsze niż w kwietniu 2002 roku, kiedy ostatnio badaliśmy 

stosunek do tego polityka - wówczas ufało mu 40% badanych, a 22% deklarowało nieufność. 

Prawie dwie piąte Polaków ufa Józefowi Zychowi, Włodzimierzowi Cimoszewiczowi 

(po 39%) i Donaldowi Tuskowi (38%). Niemal tyle samo (37%) ma zaufanie do Andrzeja 

Leppera, jednak ze względu na duży odsetek opinii negatywnych (44%) trudno zaliczyć go 

do grona najlepiej ocenianych polityków.  

W związku z wyjazdem Leszka Millera za granicę i ograniczeniem przez niego 

aktywności partyjnej usunęliśmy z naszego rankingu jego nazwisko. Pod nieobecność byłego 

premiera listę najbardziej niepopularnych polityków otwiera Józef Oleksy (51% deklaracji 

nieufności). Prawie połowa Polaków nie ufa Leszkowi Balcerowiczowi (48%), Markowi 

Belce (47%) oraz Jerzemu Hausnerowi (46%).  

Po kilkuletniej nieobecności ponownie umieściliśmy na naszej liście nazwisko byłego 

prezydenta III RP. Lech Wałęsa wywołał żywą dyskusję publikując list otwarty, w którym 

skrytykował działalność Radia Maryja, zarzucając mu rozpowszechnianie fałszywych 

informacji na swój temat. Kiedy ostatnio badaliśmy stosunek do Lecha Wałęsy w grudniu 

2000 roku, a więc tuż po zakończeniu jego prezydentury, niemal trzykrotnie częściej był on 

postrzegany negatywnie (60%) niż pozytywnie (21%). Obecnie, czy to za sprawą bardziej 

zdystansowanych ocen jego działalności politycznej czy też w związku z ostatnimi 

wydarzeniami, społeczny odbiór tego polityka jest zdecydowanie lepszy. Tylko nieznacznie 

częściej Lech Wałęsa spotyka się z nieufnością (39%) niż zaufaniem (35%).  

Podobnie po kilkuletniej przerwie umieściliśmy na naszej liście także nazwiska 

Antoniego Macierewicza i Zygmunta Wrzodaka. W tym okresie w postrzeganiu obu 

polityków nie nastąpiły zasadnicze zmiany. Bardziej znany opinii publicznej jest Antoni 

Macierewicz (rozpoznaje go 67% badanych). Chociaż obecnie zaufanie do niego deklaruje 

nieco więcej osób niż wtedy, kiedy ostatnio poddaliśmy go społecznej ocenie (w październiku 

2002 roku ufało mu 11% Polaków), jednak nadal częściej jest on odbierany negatywnie 

(27%) niż pozytywnie (16%). Zygmunt Wrzodak jest ciągle politykiem stosunkowo mało 
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znanym (rozpoznaje go 42% badanych), częściej budzącym nieufność (18%) niż zaufanie 

(7%).  

ŚREDNIE OCEN 

Badani określają swój stosunek do poszczególnych polityków posługując się 

jedenastopunktową skalą, której skrajne punkty można określić z jednej strony jako głęboką 

nieufność (-5), z drugiej zaś jako pełne zaufanie (+5). Syntetyczną miarą pozwalającą 

uchwycić siłę negatywnych i pozytywnych nastawień respondentów do poszczególnych 

polityków, a zarazem wyeliminować wpływ różnic wynikających ze stopnia ich znajomości, 

jest średnia ocen.  

Najbardziej jednoznacznie pozytywnie odbieraną postacią obecną na scenie 

politycznej pozostaje Zbigniew Religa (średnia ocen 2,03). Stosunkowo wysokie średnie ocen 

uzyskali Józef Zych (1,18), Andrzej Zoll (0,97), Leon Kieres (0,78), Aleksander Kwaśniewski 

(0,76) oraz Tadeusz Mazowiecki (0,67). Oceny pozytywne dominują w odbiorze takich 

polityków, jak: Lech Kaczyński (0,58), Jarosław Kaczyński (0,48), Donald Tusk (0,48) i Jan 

Rokita (0,36%). Średnie ocen nieco powyżej zera uzyskali ponadto: Włodzimierz 

Cimoszewicz (0,12) oraz Waldemar Pawlak (0,06). 

Pomimo przewagi pozytywnych opinii średnia ocen Marka Borowskiego jest równa 

zeru. Mimo że więcej respondentów mu ufa, niż deklaruje nieufność, budzi on silniejsze 

emocje u osób mu niechętnych niż u swoich sympatyków.  

 Spośród polityków umieszczonych na naszej liście z najbardziej negatywnym 

nastawieniem społecznym spotykają się: Jerzy Hausner (-1,39), Józef Oleksy i Leszek 

Balcerowicz (po -1,30) oraz Zygmunt Wrzodak (-1,28). Wyraźnie niekorzystny jest też 

odbiór takich polityków, jak: Marek Balicki, Antoni Macierewicz (po -1,01) oraz Marek 

Belka (-0,99). 

Odnotowane w marcu zmiany stosunku do polityków są w większości przypadków 

istotne statystycznie. Analiza zmian średnich ocen potwierdza, że politykiem, którego 

wizerunek w ciągu ostatniego miesiąca najbardziej się pogorszył, jest Marek Belka (różnica 

średnich -1,02). Wyraźnie stracił też na wiarygodności prezydent Aleksander Kwaśniewski 

(-0,66). Do polityków, których postrzeganie znacznie się pogorszyło, należą także przede 

wszystkim: Longin Pastusiak, Władysław Frasyniuk, Marek Borowski oraz Jerzy Hausner.  
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Tabela 4. Zmiany średniej ocen 

Politycy 
(uszeregowanie według kierunku  

i wielkości zmian) 

II 2005 III 2005 Różnica 

 Józef Oleksy -1,35 -1,30 +0,05  

 Andrzej Lepper -0,63 -0,66 -0,03  

 Roman Giertych -0,81 -0,87 -0,06  

 Izabela Jaruga-Nowacka -0,62 -0,71 -0,09  

Waldemar Pawlak 0,16 0,06 -0,10  

 Lech Kaczyński  0,71 0,58 -0,13  

Leon Kieres 0,91 0,78 -0,13  

 Leszek Balcerowicz -1,13 -1,30 -0,17  

 Jarosław Kaczyński  0,66 0,48 -0,18  

 Donald Tusk 0,73 0,48 -0,25 * 

 Józef Zych 1,44 1,18 -0,26 * 

 Jan Rokita 0,63 0,36 -0,27 * 

 Zbigniew Religa 2,30 2,03 -0,27 * 

 Włodzimierz Cimoszewicz 0,46 0,12 -0,34 ** 

 Andrzej Zoll 1,32 0,97 -0,35 * 

 Jerzy Hausner -0,95 -1,39 -0,44 ** 

 Marek Borowski 0,46 0,00 -0,46 ** 

 Władysław Frasyniuk -0,15 -0,62 -0,47 ** 

 Longin Pastusiak 0,00 -0,50 -0,50 ** 

 Aleksander Kwaśniewski 1,42 0,76 -0,66 ** 

 Marek Belka 0,03 -0,99 -1,02 ** 

Różnica średnich istotna statystycznie na poziomie *p=0,05 **p=0,01 
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Wydarzenia ostatnich tygodni przyczyniły się do istotnego spadku wiarygodności 

osób pełniących najważniejsze funkcje w państwie - prezydenta i premiera. Na zaufaniu 

stracili też politycy zaangażowani w tworzenie nowego ugrupowania - Partii 

Demokratycznej: Władysław Frasyniuk oraz Jerzy Hausner. Na obniżeniu się autorytetu 

rządzących polityków nie zyskali przedstawiciele opozycji. Rozwój wydarzeń na scenie 

politycznej, wskazujący na nasilanie się zmagań przed zbliżającymi się wyborami 

parlamentarnymi i prezydenckimi, ma, jak na razie, negatywne konsekwencje dla całej klasy 

politycznej, której przedstawiciele in gremio tracą na zaufaniu społecznym.  

 Opracowała 

 Beata ROGUSKA 



  
A N E K S  

 

Tabela 1. Stosunek do Marka Belki 
                                                                                                     (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     47   │     17   │     28   │      1   │      7   │   1023   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     47   │     17   │     31   │      0   │      5   │    488   │ 
                     │  Kobiety                   │     48   │     16   │     25   │      2   │      9   │    536   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     47   │     13   │     32   │      3   │      5   │    157   │ 
                     │  25-34                     │     42   │     23   │     29   │      0   │      6   │    184   │ 
                     │  35-44                     │     56   │     17   │     22   │      1   │      5   │    158   │ 
                     │  45-54                     │     51   │     17   │     25   │      0   │      7   │    225   │ 
                     │  55-64                     │     44   │     15   │     31   │      1   │      9   │    130   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     44   │     13   │     30   │      2   │     11   │    169   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     49   │     14   │     27   │      2   │      8   │    377   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     44   │     24   │     27   │      0   │      5   │    127   │ 
                     │  20-100 tys.               │     44   │     16   │     28   │      1   │     11   │    201   │ 
                     │  101-500 tys.              │     47   │     13   │     35   │      1   │      4   │    193   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     51   │     22   │     23   │      0   │      5   │    125   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     44   │     14   │     26   │      2   │     13   │    292   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     53   │     17   │     24   │      0   │      5   │    260   │ 
                     │  Średnie                   │     51   │     16   │     28   │      1   │      5   │    357   │ 
                     │  Wyższe                    │     31   │     23   │     43   │      0   │      3   │    114   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     30   │     26   │     41   │      0   │      3   │     64   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     47   │     22   │     27   │      0   │      4   │     92   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     51   │     23   │     19   │      0   │      7   │     90   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     53   │     12   │     30   │      0   │      5   │     72   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     53   │     27   │     17   │      0   │      3   │     61   │ 
                     │  Rolnicy                   │     51   │     17   │     24   │      2   │      6   │     54   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     57   │     19   │     24   │      0   │      0   │     30   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     53   │     12   │     26   │      0   │     10   │    111   │ 
                     │  Emeryci                   │     42   │     14   │     30   │      2   │     11   │    216   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     53   │      5   │     35   │      4   │      3   │     76   │ 
                     │  Bezrobotni                │     45   │     18   │     28   │      1   │      9   │    120   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     46   │     11   │     34   │      0   │      8   │     38   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     49   │     20   │     26   │      0   │      4   │    152   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     46   │     22   │     29   │      0   │      3   │     66   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     51   │     19   │     25   │      0   │      5   │    187   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     47   │     21   │     27   │      0   │      5   │     70   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     53   │     17   │     19   │      1   │     10   │    159   │ 
                     │  301-500                   │     52   │     13   │     27   │      0   │      7   │    178   │ 
                     │  501-900                   │     46   │     18   │     32   │      1   │      3   │    233   │ 
                     │  901-1200                  │     39   │     18   │     38   │      0   │      5   │     87   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     47   │      7   │     43   │      0   │      3   │     58   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     56   │     16   │     17   │      1   │     10   │    316   │ 
                     │  Średnie                   │     45   │     18   │     30   │      1   │      6   │    455   │ 
                     │  Dobre                     │     42   │     15   │     38   │      1   │      4   │    253   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     51   │     17   │     19   │      1   │     11   │     78   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     48   │     16   │     28   │      1   │      7   │    503   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     45   │     15   │     33   │      1   │      6   │    163   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     45   │     17   │     30   │      1   │      7   │    191   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     50   │     19   │     23   │      2   │      6   │     86   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     31   │     21   │     47   │      0   │      1   │    134   │ 
                     │  Centrum                   │     49   │     14   │     33   │      0   │      3   │    281   │ 
                     │  Prawica                   │     57   │     16   │     25   │      0   │      2   │    263   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     45   │     17   │     19   │      2   │     17   │    344   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
  



 

 

- 12 - 

Tabela 2. Stosunek do Marka Borowskiego 
                                                                                                     (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     26   │     17   │     34   │     14   │     10   │   1022   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     27   │     18   │     41   │      7   │      7   │    486   │ 
                     │  Kobiety                   │     24   │     16   │     27   │     19   │     12   │    536   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     22   │     24   │     27   │     20   │      7   │    156   │ 
                     │  25-34                     │     18   │     20   │     39   │     15   │      7   │    184   │ 
                     │  35-44                     │     28   │     20   │     30   │     13   │     10   │    158   │ 
                     │  45-54                     │     29   │     16   │     34   │     12   │     10   │    225   │ 
                     │  55-64                     │     28   │     13   │     38   │     12   │      9   │    130   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     30   │      9   │     36   │     10   │     15   │    169   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     25   │     15   │     32   │     17   │     11   │    376   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     26   │     18   │     35   │     13   │      7   │    127   │ 
                     │  20-100 tys.               │     26   │     19   │     34   │     10   │     12   │    201   │ 
                     │  101-500 tys.              │     25   │     16   │     38   │     13   │      7   │    193   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     27   │     20   │     35   │      8   │      9   │    125   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     26   │     12   │     25   │     20   │     17   │    292   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     28   │     16   │     33   │     15   │      9   │    259   │ 
                     │  Średnie                   │     25   │     23   │     35   │     11   │      7   │    357   │ 
                     │  Wyższe                    │     22   │     14   │     59   │      1   │      4   │    114   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     18   │     19   │     59   │      1   │      2   │     64   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     27   │     21   │     35   │      5   │     12   │     92   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     21   │     22   │     31   │     18   │      8   │     90   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     29   │     19   │     35   │     12   │      4   │     72   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     27   │     35   │     20   │     14   │      5   │     60   │ 
                     │  Rolnicy                   │     28   │     12   │     29   │     18   │     13   │     54   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     36   │     20   │     38   │      4   │      3   │     30   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     23   │      9   │     38   │     14   │     16   │    111   │ 
                     │  Emeryci                   │     30   │     12   │     34   │     11   │     13   │    216   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     21   │     20   │     30   │     22   │      8   │     76   │ 
                     │  Bezrobotni                │     26   │     15   │     26   │     22   │     11   │    120   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     19   │     20   │     42   │     14   │      5   │     38   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     27   │     21   │     34   │     10   │      9   │    150   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     24   │     30   │     34   │      9   │      3   │     66   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     26   │     21   │     39   │      8   │      6   │    187   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     27   │     12   │     34   │     16   │     11   │     70   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     25   │     16   │     28   │     19   │     11   │    159   │ 
                     │  301-500                   │     29   │     19   │     26   │     13   │     12   │    176   │ 
                     │  501-900                   │     27   │     14   │     43   │     11   │      5   │    233   │ 
                     │  901-1200                  │     33   │     17   │     42   │      6   │      2   │     87   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     19   │     18   │     50   │      7   │      5   │     58   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     28   │     14   │     27   │     17   │     14   │    316   │ 
                     │  Średnie                   │     27   │     17   │     36   │     12   │      8   │    453   │ 
                     │  Dobre                     │     21   │     21   │     41   │     11   │      6   │    253   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     30   │     12   │     22   │     21   │     15   │     78   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     27   │     18   │     33   │     12   │     10   │    502   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     23   │     17   │     33   │     19   │      8   │    163   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     24   │     17   │     42   │      9   │      8   │    191   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     25   │     17   │     33   │     14   │     12   │     86   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     18   │     13   │     57   │      8   │      3   │    134   │ 
                     │  Centrum                   │     23   │     20   │     40   │     13   │      5   │    281   │ 
                     │  Prawica                   │     42   │     15   │     34   │      5   │      4   │    261   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     19   │     17   │     21   │     23   │     20   │    344   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 3. Stosunek do Władysława Frasyniuka 
                                                                                                     (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     23   │     21   │     16   │     30   │     10   │   1022   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     27   │     22   │     21   │     21   │      9   │    486   │ 
                     │  Kobiety                   │     19   │     19   │     12   │     39   │     11   │    536   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     15   │     22   │      8   │     46   │     10   │    156   │ 
                     │  25-34                     │     16   │     22   │     14   │     36   │     12   │    184   │ 
                     │  35-44                     │     21   │     27   │     16   │     30   │      6   │    158   │ 
                     │  45-54                     │     31   │     18   │     21   │     22   │      8   │    225   │ 
                     │  55-64                     │     30   │     21   │     18   │     24   │      8   │    130   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     23   │     16   │     18   │     27   │     17   │    169   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     23   │     14   │     13   │     38   │     11   │    376   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     22   │     23   │     18   │     28   │      9   │    127   │ 
                     │  20-100 tys.               │     20   │     23   │     17   │     27   │     13   │    201   │ 
                     │  101-500 tys.              │     22   │     24   │     17   │     31   │      6   │    193   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     29   │     28   │     18   │     15   │     11   │    125   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     22   │     13   │      9   │     44   │     13   │    292   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     21   │     21   │     18   │     30   │     11   │    259   │ 
                     │  Średnie                   │     24   │     26   │     15   │     26   │      9   │    357   │ 
                     │  Wyższe                    │     27   │     24   │     35   │     11   │      4   │    114   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     25   │     27   │     35   │      9   │      5   │     64   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     29   │     26   │     16   │     23   │      6   │     92   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     16   │     22   │     16   │     34   │     12   │     90   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     24   │     25   │     14   │     27   │     10   │     72   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     14   │     36   │     19   │     23   │      8   │     60   │ 
                     │  Rolnicy                   │     26   │     17   │     12   │     34   │     10   │     54   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     33   │     24   │     19   │     11   │     12   │     30   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     22   │     16   │     12   │     39   │     11   │    111   │ 
                     │  Emeryci                   │     27   │     18   │     19   │     23   │     13   │    216   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     18   │     13   │      8   │     50   │     11   │     76   │ 
                     │  Bezrobotni                │     17   │     15   │     11   │     46   │     11   │    120   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     28   │     24   │      8   │     35   │      5   │     38   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     20   │     31   │     24   │     18   │      7   │    150   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     26   │     24   │     15   │     31   │      4   │     66   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     22   │     24   │     17   │     25   │     12   │    187   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     30   │     16   │     16   │     28   │     10   │     70   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     18   │     15   │     14   │     41   │     13   │    159   │ 
                     │  301-500                   │     19   │     21   │     17   │     31   │     12   │    176   │ 
                     │  501-900                   │     29   │     21   │     20   │     24   │      6   │    233   │ 
                     │  901-1200                  │     29   │     24   │     21   │     19   │      6   │     87   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     24   │     28   │     24   │     23   │      2   │     58   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     26   │     18   │     11   │     33   │     12   │    316   │ 
                     │  Średnie                   │     20   │     22   │     18   │     28   │     11   │    453   │ 
                     │  Dobre                     │     24   │     21   │     18   │     31   │      6   │    253   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     31   │     12   │     16   │     29   │     13   │     78   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     22   │     20   │     17   │     30   │     11   │    502   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     26   │     16   │     13   │     36   │      9   │    163   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     19   │     27   │     19   │     30   │      6   │    191   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     23   │     25   │     11   │     27   │     14   │     86   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     25   │     25   │     26   │     18   │      5   │    134   │ 
                     │  Centrum                   │     19   │     24   │     20   │     30   │      6   │    281   │ 
                     │  Prawica                   │     35   │     21   │     20   │     18   │      6   │    261   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     16   │     15   │      6   │     45   │     18   │    344   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
  



 

 

- 14 - 

Tabela 4. Stosunek do Jerzego Hausnera 
                                                                                                     (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     46   │     18   │     19   │     10   │      7   │   1022   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     49   │     18   │     22   │      4   │      6   │    486   │ 
                     │  Kobiety                   │     44   │     18   │     15   │     15   │      8   │    536   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     42   │     15   │     22   │     14   │      7   │    156   │ 
                     │  25-34                     │     45   │     24   │     17   │      9   │      5   │    184   │ 
                     │  35-44                     │     46   │     23   │     18   │      7   │      6   │    158   │ 
                     │  45-54                     │     49   │     18   │     18   │      5   │      9   │    225   │ 
                     │  55-64                     │     49   │     14   │     23   │     11   │      3   │    130   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     46   │     13   │     16   │     15   │     11   │    169   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     46   │     14   │     16   │     14   │     10   │    376   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     50   │     19   │     19   │      7   │      6   │    127   │ 
                     │  20-100 tys.               │     41   │     23   │     21   │      9   │      7   │    201   │ 
                     │  101-500 tys.              │     47   │     19   │     22   │      7   │      4   │    193   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     51   │     18   │     18   │      8   │      5   │    125   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     43   │     14   │     13   │     19   │     11   │    292   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     50   │     18   │     18   │      6   │      7   │    259   │ 
                     │  Średnie                   │     47   │     19   │     21   │      8   │      5   │    357   │ 
                     │  Wyższe                    │     45   │     21   │     30   │      1   │      2   │    114   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     44   │     22   │     27   │      4   │      4   │     64   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     51   │     24   │     20   │      1   │      4   │     92   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     49   │     27   │     13   │      6   │      5   │     90   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     51   │     13   │     18   │      8   │     10   │     72   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     50   │     17   │     17   │     13   │      3   │     60   │ 
                     │  Rolnicy                   │     47   │     16   │     11   │     17   │     10   │     54   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     46   │     26   │     22   │      0   │      6   │     30   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     47   │     15   │     15   │     10   │     12   │    111   │ 
                     │  Emeryci                   │     47   │     12   │     21   │     13   │      7   │    216   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     40   │      9   │     22   │     18   │     11   │     76   │ 
                     │  Bezrobotni                │     43   │     22   │     18   │      9   │      7   │    120   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     38   │     21   │     26   │     15   │      0   │     38   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     52   │     20   │     20   │      3   │      5   │    150   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     43   │     30   │     18   │      6   │      3   │     66   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     49   │     19   │     18   │      7   │      7   │    187   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     47   │     18   │     13   │     15   │      8   │     70   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     51   │     15   │     13   │     12   │      9   │    159   │ 
                     │  301-500                   │     48   │     16   │     21   │     10   │      6   │    176   │ 
                     │  501-900                   │     51   │     12   │     24   │      9   │      4   │    233   │ 
                     │  901-1200                  │     47   │     19   │     25   │      6   │      3   │     87   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     44   │     16   │     31   │      9   │      0   │     58   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     52   │     15   │     11   │     12   │      9   │    316   │ 
                     │  Średnie                   │     46   │     19   │     19   │     10   │      7   │    453   │ 
                     │  Dobre                     │     40   │     19   │     28   │      7   │      6   │    253   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     44   │      9   │     13   │     23   │     11   │     78   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     47   │     18   │     20   │      8   │      7   │    502   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     44   │     21   │     17   │     13   │      5   │    163   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     46   │     16   │     23   │      7   │      8   │    191   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     53   │     20   │     13   │     10   │      5   │     86   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     46   │     20   │     29   │      4   │      1   │    134   │ 
                     │  Centrum                   │     46   │     18   │     25   │      7   │      5   │    281   │ 
                     │  Prawica                   │     55   │     18   │     20   │      4   │      2   │    261   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     41   │     16   │      8   │     19   │     15   │    344   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 5. Stosunek do Jarosława Kaczyńskiego 
                                                                                                     (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     23   │     21   │     45   │      3   │      8   │   1023   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     23   │     19   │     51   │      1   │      5   │    488   │ 
                     │  Kobiety                   │     22   │     23   │     39   │      5   │     10   │    536   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     25   │     23   │     42   │      7   │      3   │    157   │ 
                     │  25-34                     │     20   │     28   │     43   │      2   │      6   │    184   │ 
                     │  35-44                     │     21   │     23   │     44   │      3   │      9   │    158   │ 
                     │  45-54                     │     24   │     14   │     52   │      2   │      8   │    225   │ 
                     │  55-64                     │     21   │     19   │     49   │      3   │      8   │    130   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     24   │     21   │     38   │      5   │     12   │    169   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     20   │     19   │     45   │      6   │     10   │    377   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     32   │     25   │     38   │      0   │      5   │    127   │ 
                     │  20-100 tys.               │     16   │     21   │     48   │      4   │     11   │    201   │ 
                     │  101-500 tys.              │     26   │     23   │     44   │      2   │      5   │    193   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     24   │     22   │     47   │      1   │      5   │    125   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     22   │     23   │     35   │      8   │     12   │    292   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     22   │     17   │     52   │      2   │      8   │    260   │ 
                     │  Średnie                   │     23   │     24   │     45   │      2   │      6   │    357   │ 
                     │  Wyższe                    │     23   │     18   │     55   │      0   │      4   │    114   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     20   │     12   │     61   │      2   │      5   │     64   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     23   │     29   │     44   │      0   │      4   │     92   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     29   │     21   │     42   │      1   │      7   │     90   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     20   │     19   │     51   │      0   │     11   │     72   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     27   │     15   │     45   │      6   │      6   │     61   │ 
                     │  Rolnicy                   │     18   │     23   │     42   │      6   │     12   │     54   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     21   │     18   │     55   │      0   │      6   │     30   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     20   │     15   │     49   │      4   │     11   │    111   │ 
                     │  Emeryci                   │     25   │     22   │     39   │      4   │     10   │    216   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     25   │     28   │     35   │     10   │      1   │     76   │ 
                     │  Bezrobotni                │     18   │     24   │     47   │      3   │      8   │    120   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     18   │     23   │     51   │      3   │      5   │     38   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     21   │     19   │     51   │      1   │      9   │    152   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     19   │     30   │     43   │      4   │      3   │     66   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     27   │     17   │     49   │      0   │      7   │    187   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     19   │     24   │     44   │      4   │      9   │     70   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     20   │     20   │     46   │      2   │     12   │    159   │ 
                     │  301-500                   │     21   │     20   │     48   │      4   │      7   │    178   │ 
                     │  501-900                   │     22   │     22   │     49   │      2   │      6   │    233   │ 
                     │  901-1200                  │     30   │     24   │     41   │      1   │      5   │     87   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     29   │     18   │     47   │      3   │      3   │     58   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     21   │     20   │     45   │      2   │     11   │    316   │ 
                     │  Średnie                   │     25   │     21   │     43   │      4   │      7   │    455   │ 
                     │  Dobre                     │     20   │     24   │     47   │      3   │      5   │    253   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     14   │     19   │     48   │     10   │      9   │     78   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     20   │     22   │     46   │      3   │      9   │    503   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     19   │     26   │     45   │      3   │      8   │    163   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     29   │     18   │     47   │      2   │      4   │    191   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     38   │     14   │     34   │      6   │      7   │     86   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     41   │     21   │     35   │      3   │      0   │    134   │ 
                     │  Centrum                   │     23   │     24   │     49   │      3   │      2   │    281   │ 
                     │  Prawica                   │     15   │     14   │     66   │      1   │      4   │    263   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     21   │     24   │     30   │      6   │     18   │    344   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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     Tabela 6. Stosunek do Aleksandra Kwaśniewskiego 
                                                                                                  (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Trudno  │  Liczba  │ 
                           │                            │          │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │     28   │     13   │     56   │      4   │   1023   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płeć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Mężczyźni                 │     30   │     11   │     56   │      3   │    488   │ 
                           │  Kobiety                   │     25   │     15   │     56   │      4   │    536   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │     25   │     10   │     65   │      0   │    157   │ 
                           │  25-34                     │     24   │     13   │     59   │      3   │    184   │ 
                           │  35-44                     │     30   │     15   │     52   │      3   │    158   │ 
                           │  45-54                     │     29   │     14   │     52   │      5   │    225   │ 
                           │  55-64                     │     26   │     16   │     54   │      4   │    130   │ 
                           │  65 lat i więcej           │     32   │     10   │     52   │      7   │    169   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wieś                      │     29   │      9   │     57   │      5   │    377   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │     16   │     15   │     66   │      3   │    127   │ 
                           │  20-100 tys.               │     30   │     16   │     51   │      3   │    201   │ 
                           │  101-500 tys.              │     25   │     13   │     59   │      2   │    193   │ 
                           │  501 tys.i więcej mieszk.  │     36   │     16   │     43   │      5   │    125   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │     25   │     13   │     54   │      8   │    292   │ 
                           │  Zasadnicze zawodowe       │     30   │      9   │     60   │      1   │    260   │ 
                           │  Średnie                   │     31   │     16   │     51   │      3   │    357   │ 
                           │  Wyższe                    │     20   │     12   │     65   │      2   │    114   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │     20   │     12   │     63   │      5   │     64   │ 
                           │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     26   │     17   │     54   │      3   │     92   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     29   │     12   │     55   │      4   │     90   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │     23   │     16   │     56   │      5   │     72   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │     34   │     16   │     49   │      1   │     61   │ 
                           │  Rolnicy                   │     29   │      4   │     62   │      6   │     54   │ 
                           │  Pracujący na własny rach. │     33   │     33   │     35   │      0   │     30   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renciści                  │     25   │     13   │     56   │      6   │    111   │ 
                           │  Emeryci                   │     30   │     12   │     52   │      6   │    216   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │     25   │      7   │     68   │      0   │     76   │ 
                           │  Bezrobotni                │     27   │     13   │     57   │      4   │    120   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │     36   │     12   │     52   │      0   │     38   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. państw., publicznej │     27   │     14   │     56   │      3   │    152   │ 
                           │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i państwa     │     27   │     14   │     55   │      4   │     66   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │     28   │     15   │     54   │      3   │    187   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │     27   │      7   │     62   │      4   │     70   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │     33   │     12   │     50   │      5   │    159   │ 
                           │  301-500                   │     24   │     14   │     59   │      2   │    178   │ 
                           │  501-900                   │     27   │     10   │     59   │      3   │    233   │ 
                           │  901-1200                  │     34   │     13   │     50   │      3   │     87   │ 
                           │  Powyżej 1200 zł           │     22   │     15   │     62   │      1   │     58   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │     32   │     12   │     49   │      6   │    316   │ 
                           │  Średnie                   │     28   │     14   │     55   │      3   │    455   │ 
                           │  Dobre                     │     22   │     12   │     64   │      2   │    253   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │     39   │     12   │     48   │      1   │     78   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │     28   │     14   │     54   │      4   │    503   │ 
                           │  1-2 razy w miesiącu       │     23   │     14   │     59   │      4   │    163   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │     27   │      9   │     60   │      3   │    191   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │     26   │     13   │     56   │      5   │     86   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │     11   │     13   │     76   │      1   │    134   │ 
                           │  Centrum                   │     23   │     10   │     66   │      1   │    281   │ 
                           │  Prawica                   │     48   │     12   │     39   │      1   │    263   │ 
                           │  Trudno powiedzieć         │     23   │     15   │     52   │     10   │    344   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 7. Stosunek do Antoniego Macierewicza 
                                                                                                     (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     27   │     15   │     16   │     33   │      9   │   1021   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     33   │     17   │     18   │     24   │      8   │    485   │ 
                     │  Kobiety                   │     21   │     14   │     14   │     41   │      9   │    536   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     19   │     16   │     11   │     51   │      3   │    154   │ 
                     │  25-34                     │     26   │     20   │     11   │     36   │      7   │    184   │ 
                     │  35-44                     │     28   │     21   │     10   │     31   │     10   │    158   │ 
                     │  45-54                     │     31   │     14   │     22   │     24   │      8   │    225   │ 
                     │  55-64                     │     36   │     10   │     21   │     23   │     10   │    130   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     19   │      9   │     20   │     36   │     15   │    169   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     19   │     13   │     15   │     45   │      8   │    376   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     39   │     14   │     10   │     29   │      8   │    126   │ 
                     │  20-100 tys.               │     24   │     17   │     16   │     30   │     13   │    201   │ 
                     │  101-500 tys.              │     27   │     18   │     19   │     28   │      8   │    193   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     40   │     16   │     19   │     17   │      8   │    125   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     16   │     10   │     15   │     46   │     13   │    292   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     20   │     18   │     19   │     34   │      9   │    259   │ 
                     │  Średnie                   │     31   │     19   │     15   │     29   │      6   │    356   │ 
                     │  Wyższe                    │     55   │     13   │     14   │     12   │      6   │    114   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     57   │      9   │     15   │     12   │      6   │     64   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     40   │     15   │     21   │     16   │      8   │     91   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     26   │     19   │      8   │     42   │      6   │     90   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     28   │     19   │     13   │     29   │     11   │     72   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     26   │     12   │     23   │     30   │      8   │     60   │ 
                     │  Rolnicy                   │     22   │     21   │      5   │     41   │     11   │     54   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     20   │     29   │     28   │     22   │      2   │     30   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     20   │     14   │     20   │     36   │     10   │    111   │ 
                     │  Emeryci                   │     25   │     10   │     19   │     32   │     14   │    216   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     21   │     10   │      9   │     60   │      0   │     76   │ 
                     │  Bezrobotni                │     14   │     22   │     14   │     41   │      8   │    120   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     34   │     20   │     14   │     30   │      2   │     38   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     40   │     14   │     18   │     22   │      7   │    150   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     36   │     18   │     13   │     27   │      6   │     66   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     30   │     18   │     16   │     27   │      9   │    186   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     20   │     26   │      9   │     36   │      8   │     70   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     17   │     17   │     15   │     42   │     10   │    159   │ 
                     │  301-500                   │     21   │     19   │     19   │     31   │      9   │    176   │ 
                     │  501-900                   │     33   │     11   │     19   │     31   │      5   │    233   │ 
                     │  901-1200                  │     45   │     13   │     14   │     21   │      7   │     87   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     51   │     11   │     15   │     21   │      3   │     58   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     21   │     15   │     16   │     38   │     10   │    316   │ 
                     │  Średnie                   │     28   │     15   │     17   │     32   │      9   │    453   │ 
                     │  Dobre                     │     32   │     17   │     14   │     31   │      6   │    252   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     14   │     12   │     28   │     35   │     12   │     78   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     24   │     14   │     17   │     34   │     11   │    502   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     25   │     18   │     15   │     37   │      5   │    163   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     33   │     19   │     12   │     31   │      5   │    191   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     42   │     12   │      9   │     28   │     10   │     86   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     51   │     12   │     12   │     21   │      4   │    134   │ 
                     │  Centrum                   │     30   │     19   │     16   │     30   │      5   │    281   │ 
                     │  Prawica                   │     30   │     17   │     32   │     15   │      7   │    261   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     12   │     13   │      5   │     55   │     15   │    344   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 8. Stosunek do Tadeusza Mazowieckiego 
                                                                                                     (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     19   │     21   │     46   │      6   │      8   │   1022   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     20   │     20   │     50   │      3   │      6   │    486   │ 
                     │  Kobiety                   │     18   │     22   │     42   │      8   │     10   │    536   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     12   │     21   │     39   │     23   │      6   │    156   │ 
                     │  25-34                     │     19   │     29   │     44   │      3   │      5   │    184   │ 
                     │  35-44                     │     18   │     26   │     48   │      3   │      6   │    158   │ 
                     │  45-54                     │     20   │     17   │     55   │      2   │      6   │    225   │ 
                     │  55-64                     │     22   │     22   │     47   │      1   │      7   │    130   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     23   │     14   │     40   │      5   │     18   │    169   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     21   │     21   │     39   │     10   │      9   │    376   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     17   │     24   │     49   │      4   │      6   │    127   │ 
                     │  20-100 tys.               │     19   │     16   │     53   │      3   │      9   │    201   │ 
                     │  101-500 tys.              │     15   │     22   │     50   │      5   │      7   │    193   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     20   │     26   │     48   │      1   │      6   │    125   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     26   │     16   │     32   │     11   │     15   │    292   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     17   │     19   │     51   │      5   │      6   │    259   │ 
                     │  Średnie                   │     18   │     25   │     49   │      3   │      5   │    357   │ 
                     │  Wyższe                    │     10   │     27   │     60   │      0   │      2   │    114   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     12   │     21   │     64   │      0   │      4   │     64   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     19   │     35   │     45   │      0   │      1   │     92   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     21   │     33   │     35   │      3   │      9   │     90   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     17   │     26   │     46   │      4   │      6   │     72   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     19   │     22   │     51   │      5   │      3   │     60   │ 
                     │  Rolnicy                   │     25   │     11   │     52   │      6   │      6   │     54   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     12   │     26   │     58   │      0   │      4   │     30   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     21   │     17   │     50   │      3   │      9   │    111   │ 
                     │  Emeryci                   │     25   │     15   │     41   │      3   │     16   │    216   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │      7   │     17   │     40   │     31   │      4   │     76   │ 
                     │  Bezrobotni                │     17   │     21   │     44   │      9   │      9   │    120   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     19   │     14   │     55   │      4   │      7   │     38   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     11   │     32   │     51   │      1   │      5   │    150   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     21   │     29   │     46   │      3   │      1   │     66   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     22   │     24   │     46   │      2   │      6   │    187   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     25   │      9   │     56   │      6   │      5   │     70   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     17   │     19   │     44   │      8   │     11   │    159   │ 
                     │  301-500                   │     20   │     19   │     49   │      3   │      9   │    176   │ 
                     │  501-900                   │     21   │     23   │     48   │      2   │      6   │    233   │ 
                     │  901-1200                  │     16   │     24   │     55   │      0   │      5   │     87   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     14   │     17   │     67   │      2   │      1   │     58   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     21   │     16   │     47   │      5   │     12   │    316   │ 
                     │  Średnie                   │     20   │     24   │     44   │      5   │      6   │    453   │ 
                     │  Dobre                     │     15   │     23   │     48   │      7   │      6   │    253   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     20   │     25   │     42   │      3   │     11   │     78   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     19   │     20   │     47   │      6   │      8   │    502   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     16   │     20   │     45   │      9   │     10   │    163   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     19   │     21   │     51   │      4   │      6   │    191   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     25   │     26   │     35   │      6   │      8   │     86   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     15   │     21   │     56   │      5   │      3   │    134   │ 
                     │  Centrum                   │     12   │     23   │     56   │      7   │      2   │    281   │ 
                     │  Prawica                   │     26   │     17   │     53   │      1   │      3   │    261   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     21   │     22   │     29   │      9   │     18   │    344   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 9. Stosunek do Waldemara Pawlaka 
                                                                                                     (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     23   │     26   │     32   │      10  │      9   │   1020   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     22   │     28   │     38   │      5   │      8   │    484   │ 
                     │  Kobiety                   │     24   │     25   │     27   │     13   │     11   │    536   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     22   │     28   │     24   │     22   │      5   │    154   │ 
                     │  25-34                     │     27   │     34   │     23   │      8   │      9   │    184   │ 
                     │  35-44                     │     24   │     36   │     25   │      7   │      8   │    158   │ 
                     │  45-54                     │     27   │     25   │     32   │      7   │      9   │    225   │ 
                     │  55-64                     │     23   │     20   │     43   │      7   │      7   │    130   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     14   │     15   │     46   │      9   │     17   │    168   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     19   │     19   │     41   │     11   │      9   │    375   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     28   │     30   │     30   │      5   │      7   │    126   │ 
                     │  20-100 tys.               │     25   │     27   │     25   │      8   │     15   │    201   │ 
                     │  101-500 tys.              │     21   │     29   │     29   │     14   │      6   │    193   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     29   │     38   │     21   │      4   │      8   │    125   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     17   │     15   │     37   │     16   │     15   │    291   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     24   │     23   │     35   │      9   │      9   │    259   │ 
                     │  Średnie                   │     24   │     34   │     28   │      7   │      6   │    356   │ 
                     │  Wyższe                    │     33   │     36   │     25   │      1   │      5   │    114   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     30   │     35   │     24   │      2   │      9   │     64   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     36   │     32   │     22   │      5   │      6   │     92   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     18   │     34   │     25   │     13   │     11   │     90   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     22   │     40   │     20   │     10   │      7   │     71   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     20   │     39   │     29   │      5   │      7   │     60   │ 
                     │  Rolnicy                   │     21   │     16   │     44   │     13   │      6   │     54   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     25   │     31   │     38   │      4   │      2   │     30   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     18   │     19   │     37   │     11   │     15   │    111   │ 
                     │  Emeryci                   │     20   │     17   │     44   │      7   │     12   │    215   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     25   │     26   │     16   │     30   │      3   │     76   │ 
                     │  Bezrobotni                │     19   │     22   │     35   │     10   │     14   │    120   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     41   │     33   │     24   │      2   │      0   │     38   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     25   │     39   │     22   │      5   │     10   │    150   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     31   │     35   │     26   │      9   │      0   │     66   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     27   │     31   │     26   │      8   │      8   │    186   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     21   │     20   │     45   │     10   │      5   │     70   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     24   │     17   │     30   │     14   │     15   │    159   │ 
                     │  301-500                   │     22   │     30   │     33   │      5   │     10   │    175   │ 
                     │  501-900                   │     26   │     20   │     43   │      6   │      4   │    232   │ 
                     │  901-1200                  │     31   │     35   │     27   │      5   │      2   │     87   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     21   │     32   │     39   │      6   │      1   │     58   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     24   │     19   │     33   │     10   │     14   │    314   │ 
                     │  Średnie                   │     25   │     27   │     31   │      9   │      8   │    452   │ 
                     │  Dobre                     │     20   │     33   │     32   │      9   │      6   │    253   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     17   │     28   │     33   │     10   │     13   │     77   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     22   │     24   │     36   │      8   │     10   │    501   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     21   │     27   │     29   │     15   │      8   │    163   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     28   │     28   │     30   │      6   │      7   │    191   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     28   │     33   │     16   │     14   │      8   │     86   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     26   │     29   │     40   │      3   │      2   │    134   │ 
                     │  Centrum                   │     22   │     27   │     38   │      8   │      4   │    279   │ 
                     │  Prawica                   │     29   │     30   │     31   │      6   │      4   │    261   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     19   │     22   │     24   │     15   │     20   │    343   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 10. Stosunek do Jana Rokity 
                                                                                                     (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     25   │     19   │     43   │      6   │      7   │   1022   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     25   │     18   │     48   │      3   │      5   │    486   │ 
                     │  Kobiety                   │     25   │     19   │     38   │      9   │      9   │    536   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     31   │     24   │     37   │      4   │      4   │    156   │ 
                     │  25-34                     │     20   │     22   │     47   │      5   │      7   │    184   │ 
                     │  35-44                     │     25   │     20   │     46   │      3   │      6   │    158   │ 
                     │  45-54                     │     26   │     15   │     46   │      6   │      7   │    225   │ 
                     │  55-64                     │     25   │     16   │     45   │      8   │      6   │    130   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     26   │     17   │     35   │     10   │     12   │    169   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     26   │     16   │     40   │     10   │      9   │    376   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     28   │     27   │     33   │      5   │      7   │    127   │ 
                     │  20-100 tys.               │     19   │     19   │     50   │      4   │      8   │    201   │ 
                     │  101-500 tys.              │     27   │     19   │     46   │      3   │      5   │    193   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     27   │     20   │     46   │      3   │      5   │    125   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     27   │     16   │     32   │     12   │     12   │    292   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     24   │     19   │     44   │      5   │      8   │    259   │ 
                     │  Średnie                   │     27   │     20   │     46   │      3   │      5   │    357   │ 
                     │  Wyższe                    │     17   │     22   │     59   │      0   │      1   │    114   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     17   │     20   │     60   │      0   │      2   │     64   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     23   │     23   │     51   │      1   │      2   │     92   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     26   │     22   │     34   │      4   │     13   │     90   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     22   │     17   │     46   │      7   │      8   │     72   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     31   │     14   │     43   │      7   │      5   │     60   │ 
                     │  Rolnicy                   │     33   │     14   │     33   │     15   │      6   │     54   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     15   │     18   │     64   │      3   │      0   │     30   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     23   │     18   │     39   │     10   │      9   │    111   │ 
                     │  Emeryci                   │     26   │     16   │     39   │      9   │      9   │    216   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     34   │     25   │     35   │      3   │      3   │     76   │ 
                     │  Bezrobotni                │     25   │     21   │     43   │      2   │      9   │    120   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     21   │     16   │     53   │      5   │      5   │     38   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     20   │     18   │     54   │      3   │      5   │    150   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     27   │     11   │     52   │      6   │      4   │     66   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     24   │     23   │     43   │      3   │      7   │    187   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     28   │     17   │     39   │     11   │      4   │     70   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     28   │     19   │     35   │      7   │     12   │    159   │ 
                     │  301-500                   │     27   │     15   │     48   │      5   │      4   │    176   │ 
                     │  501-900                   │     26   │     17   │     46   │      7   │      5   │    233   │ 
                     │  901-1200                  │     30   │     17   │     46   │      4   │      3   │     87   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     19   │     19   │     56   │      5   │      1   │     58   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     28   │     18   │     38   │      6   │     10   │    316   │ 
                     │  Średnie                   │     23   │     20   │     44   │      6   │      8   │    453   │ 
                     │  Dobre                     │     26   │     18   │     48   │      5   │      3   │    253   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     18   │     18   │     43   │      8   │     13   │     78   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     24   │     20   │     44   │      6   │      6   │    502   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     25   │     24   │     39   │      4   │      7   │    163   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     24   │     13   │     50   │      5   │      7   │    191   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     41   │     18   │     27   │      7   │      7   │     86   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     40   │     20   │     35   │      3   │      2   │    134   │ 
                     │  Centrum                   │     26   │     18   │     50   │      4   │      2   │    281   │ 
                     │  Prawica                   │     22   │     11   │     62   │      2   │      3   │    261   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     21   │     25   │     26   │     12   │     16   │    344   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 11. Stosunek do Lecha Wałęsy 
                                                                                                     (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     39   │     21   │     35   │      0   │      6   │   1023   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     37   │     21   │     38   │      0   │      5   │    488   │ 
                     │  Kobiety                   │     40   │     21   │     32   │      0   │      7   │    536   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     30   │     19   │     47   │      0   │      4   │    157   │ 
                     │  25-34                     │     31   │     28   │     35   │      0   │      5   │    184   │ 
                     │  35-44                     │     40   │     19   │     33   │      0   │      8   │    158   │ 
                     │  45-54                     │     38   │     20   │     37   │      1   │      5   │    225   │ 
                     │  55-64                     │     41   │     23   │     35   │      1   │      1   │    130   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     51   │     16   │     21   │      1   │     12   │    169   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     44   │     15   │     34   │      1   │      6   │    377   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     43   │     23   │     31   │      0   │      3   │    127   │ 
                     │  20-100 tys.               │     36   │     26   │     30   │      1   │      8   │    201   │ 
                     │  101-500 tys.              │     32   │     24   │     39   │      0   │      5   │    193   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     32   │     22   │     41   │      0   │      5   │    125   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     46   │     14   │     30   │      1   │      9   │    292   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     37   │     21   │     35   │      0   │      7   │    260   │ 
                     │  Średnie                   │     37   │     23   │     36   │      0   │      3   │    357   │ 
                     │  Wyższe                    │     26   │     30   │     43   │      0   │      1   │    114   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     25   │     28   │     46   │      0   │      2   │     64   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     38   │     21   │     38   │      0   │      2   │     92   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     30   │     28   │     33   │      0   │      9   │     90   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     36   │     30   │     28   │      0   │      6   │     72   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     46   │     22   │     29   │      0   │      3   │     61   │ 
                     │  Rolnicy                   │     45   │      9   │     37   │      0   │      8   │     54   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     19   │     24   │     53   │      4   │      0   │     30   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     49   │     14   │     31   │      1   │      4   │    111   │ 
                     │  Emeryci                   │     45   │     19   │     25   │      0   │     10   │    216   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     28   │     17   │     54   │      0   │      0   │     76   │ 
                     │  Bezrobotni                │     38   │     19   │     35   │      0   │      9   │    120   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     35   │     24   │     42   │      0   │      0   │     38   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     30   │     28   │     39   │      0   │      3   │    152   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     39   │     22   │     37   │      0   │      2   │     66   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     36   │     24   │     34   │      0   │      6   │    187   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     42   │     13   │     36   │      2   │      7   │     70   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     41   │     18   │     31   │      1   │      9   │    159   │ 
                     │  301-500                   │     40   │     19   │     37   │      0   │      3   │    178   │ 
                     │  501-900                   │     41   │     19   │     36   │      1   │      3   │    233   │ 
                     │  901-1200                  │     40   │     22   │     34   │      0   │      4   │     87   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     33   │     30   │     37   │      0   │      1   │     58   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     43   │     19   │     30   │      0   │      8   │    316   │ 
                     │  Średnie                   │     40   │     20   │     33   │      1   │      6   │    455   │ 
                     │  Dobre                     │     30   │     25   │     43   │      0   │      2   │    253   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     39   │     16   │     40   │      0   │      5   │     78   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     38   │     20   │     35   │      0   │      7   │    503   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     40   │     17   │     38   │      0   │      5   │    163   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     38   │     25   │     34   │      1   │      3   │    191   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     38   │     31   │     24   │      0   │      7   │     86   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     44   │     26   │     29   │      0   │      1   │    134   │ 
                     │  Centrum                   │     38   │     23   │     37   │      0   │      2   │    281   │ 
                     │  Prawica                   │     29   │     17   │     51   │      0   │      3   │    263   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     44   │     21   │     22   │      1   │     12   │    344   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 12. Stosunek do Zygmunta Wrzodaka 
                                                                                                     (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     18   │     11   │      7   │     58   │      6   │   1023   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     23   │     14   │     10   │     47   │      6   │    488   │ 
                     │  Kobiety                   │     13   │      9   │      5   │     67   │      6   │    536   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     12   │     15   │      5   │     66   │      2   │    157   │ 
                     │  25-34                     │     16   │     12   │      3   │     63   │      5   │    184   │ 
                     │  35-44                     │     22   │     15   │      4   │     55   │      5   │    158   │ 
                     │  45-54                     │     17   │     10   │     10   │     55   │      8   │    225   │ 
                     │  55-64                     │     24   │      9   │     14   │     47   │      6   │    130   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     17   │      8   │      8   │     58   │     10   │    169   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     13   │      8   │      9   │     65   │      6   │    377   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     25   │     12   │      5   │     54   │      4   │    127   │ 
                     │  20-100 tys.               │     18   │     14   │      5   │     55   │      8   │    201   │ 
                     │  101-500 tys.              │     20   │     11   │      6   │     59   │      5   │    193   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     22   │     18   │     10   │     43   │      7   │    125   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     10   │      6   │      8   │     68   │      8   │    292   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     11   │     10   │      9   │     63   │      6   │    260   │ 
                     │  Średnie                   │     21   │     16   │      6   │     52   │      6   │    357   │ 
                     │  Wyższe                    │     42   │     13   │      6   │     36   │      2   │    114   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     45   │     11   │      5   │     34   │      5   │     64   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     25   │     19   │      7   │     45   │      4   │     92   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     18   │     11   │      4   │     63   │      4   │     90   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     13   │     21   │      2   │     58   │      6   │     72   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     17   │     13   │     11   │     54   │      5   │     61   │ 
                     │  Rolnicy                   │     14   │      9   │      7   │     61   │     10   │     54   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     16   │     30   │     12   │     42   │      0   │     30   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     10   │      6   │      9   │     62   │     12   │    111   │ 
                     │  Emeryci                   │     19   │      8   │     10   │     56   │      8   │    216   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │      9   │     11   │      6   │     72   │      2   │     76   │ 
                     │  Bezrobotni                │     12   │      9   │      5   │     66   │      8   │    120   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     19   │      8   │      2   │     71   │      0   │     38   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     27   │     15   │      4   │     50   │      4   │    152   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     26   │     20   │      4   │     48   │      2   │     66   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     20   │     15   │      9   │     51   │      5   │    187   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     12   │      7   │      7   │     67   │      7   │     70   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     13   │      5   │      6   │     70   │      7   │    159   │ 
                     │  301-500                   │     11   │      8   │     10   │     65   │      6   │    178   │ 
                     │  501-900                   │     20   │     12   │      9   │     52   │      6   │    233   │ 
                     │  901-1200                  │     33   │     14   │      6   │     46   │      1   │     87   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     39   │     17   │      4   │     38   │      2   │     58   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     14   │      6   │     10   │     64   │      7   │    316   │ 
                     │  Średnie                   │     16   │     13   │      7   │     58   │      6   │    455   │ 
                     │  Dobre                     │     25   │     15   │      4   │     50   │      6   │    253   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     13   │     10   │     13   │     54   │     10   │     78   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     15   │     12   │      7   │     60   │      7   │    503   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     19   │      7   │      9   │     60   │      5   │    163   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     21   │     12   │      6   │     57   │      3   │    191   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     28   │     13   │      4   │     45   │      9   │     86   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     40   │     10   │      6   │     42   │      2   │    134   │ 
                     │  Centrum                   │     22   │     11   │      6   │     57   │      4   │    281   │ 
                     │  Prawica                   │     17   │     16   │     16   │     46   │      6   │    263   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │      6   │      8   │      2   │     74   │     10   │    344   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
  
 
 
 
 
 




